% %l

RILRBEHN T R EERELER AL KAE

¥: LN LR -1 #B 4 -]

ARSHB T TO, BT Tx

X | mepsam P/

AR 2 R

$e= BT MIEF RS AL L SETA 5 1005,
(R AR, B/ IR RS 10 T A lr-9xlo’%'ﬁi;?,ia"d'? AR
xy ¥z FiOR BT )

1. —{8 F 69758 I m GOtk 4 & BONMSHEE LA 3F agjuwmzz%_@mau

EA aWEE S EYRKER _ ©

2. FEKAE L — 10-Kg BITESE, CHUAER RIS 0.6 BBIARIRIRIE 0.4. fﬁ‘ﬁ‘

SON B7KAS PR RIZERSSR T 2 om0 @ N

3./NEFE 100 2 REGHIMREIG 0.01K g BI¥IHkIL 40m/s BHEE KA. R t=3 B
m

e Ly W O

M

+ FRR RS 1Kg BAEAR A =67 +27 ZME RS Kg BHRARR

Ry= (2 —1) +2007 (o8 (0BT AR RORE, (IR BAVBGIRAR). RE =1 B,

R ZWECEEE_ @ m B ISE LSRR (L
T2 P I -s”% ’
S —RBA 0.5Kg SR T V1T E = AN AR,

x=0.040sin(157t+7/6)

SR R SLARKE RANSE BB ® w»

6 B h AUNTAE Z AR MRS A = ax (12 FORTE x=0 71l x=h J). AT R

e x= _ (D BATKANSAENR Y EroR B R 1=

1o%E L kANENRBYRuER _ @ R%

5. pHE 2L RKMMSAE LR, = () #EIEHA% MARLY
Q= __jD__._ GEFERLLe RC 2R).

o —ERAER RO =X £ MR R KB REBIRRIS _®
(AR F0 @ B7R) .
10— ImAsERE C(RANE R R Lo sz e (D X

wE 0smmrmus_ (D (k%
1. —{E FHRI—{8 ALPHA K F (SR FA07E SioRks T DUHFRSUES
RN R, RE THUMREE £ ALPHA R FHyER= 15

12, 5000 A Eﬁ%{&gﬁﬁiﬁ% MR, 7B S FERCRT R S L mm BRAGEAVIBR

sl 4000 A sk _ 00 mm

CEEHDHERED

25RO 2T e




RILREHNTFEEREER LSRR 12

27 ETA—FR #8 i i

amEa i TO) Faldr Tx
K| mmaar

Pz xumst 2 R

13 A5 R, S E = Acostly+onk Jrsirr s D v s

wrriras_@
4R 1.5 SO B ETE 2 R o EEEE RS 100m, 3506 l:,ﬁk)\#ﬁ%?&ﬁ 9

Aesusermmn @ o N

15. aﬁﬁﬂﬁ?’ﬁ'ﬂﬁﬁiﬁ%ﬁ%—ﬁﬂE 2.0j rel N ate y=0 BRI 2 (R3S, iﬁﬁi

ommaEaSn €0 ﬁtﬁ .

Ri=2R




